

## НА ЗЛОБУ ДНЯ

# Привлечение инвестиций - основа развития района

Будущее Износковского района, перспективы его развития напрямую зависят от привлечения в район инвестиций, эффективного использования его площадей и территорий.

Поскольку Износковский район расположен в глубинке Калужской области, привлечение сюда инвесторов всегда было проблематично.

Отсутствие в нашем районе больших инвестиционных проектов, промышленных предприятий уже давно волнует районное руководство. Но в некоторой степени виноваты и мы, жители района. Невольно вспоминаются 90-е годы, когда в Износках планировалось строительство шинного завода, от которого мы сами отказались, увидев в этом предприятии экологическую уг-

розу. Сегодня завода нет, и это не радует, ведь нет и рабочих мест, и поступлений в казну района. Вот и получается, что, выступая против строительства шинного завода, мы боролись против себя, против своего будущего.

Но нельзя сказать, что у нас все однозначно бесперспективно. На сегодняшний день ведутся переговоры между руководством Калужской области, администрацией Износковского района и представителями компании «Энергетические и экологические технологии» г. Москвы о строительстве в пяти километрах от деревни Раево, что расположена на границе нашего района с Московской областью, Экотехнопарка «Калуга» - универсального автономного

комплекса обработки, обезвреживания, утилизации твердых коммунальных отходов по инновационным технологиям, гарантирующим практически полное отсутствие вредного воздействия на окружающую среду. Кроме того, в комплексе планируется строительство завода по выработке экологически чистой тепловой энергии из остающихся после переработки органических отходов и деревообрабатывающего предприятия. Согласно проекту, намечено строительство высокотехнологичного тепличного комплекса для круглогодичного выращивания овощей и зеленных культур закрытого грунта с применением самых современных российских и зарубежных технологий, полностью оборудо-

ванного системами искусственного освещения. А смежные производства по выпуску готовой продукции из вырабатываемого комплексом сырья смогут открыть все желающие в рамках Экотехнопарка. Объем инвестиций превысит 20 млрд. рублей.

Согласно имеющимся технико-экономическим показателям, на предприятии будет потребность в персонале, оно рассчитано на 500 рабочих мест, и это тоже очень важно для жителей нашего района.

При строительстве комплекса планируется и реконструкция дороги Медынь - Шанский Завод - Михали с ответвлением на д. Павлищево, а также дороги в асфальтовом покрытии Износки - Шанский Завод для обеспечения регулярного автобусного сообщения; дороги Михали - граница с Московской областью и Раево - граница с Московской областью.

Поступление инвестиций позволит капитально отремонтиро-

вать дороги внутри деревень Михали и Раево, создать в каждой из них достойную инфраструктуру.

Чтобы наш район развивался, чтобы жить в нем нам с вами было комфортно, чтобы у наших земляков была работа, достойная заработная плата, жилье, которое, кстати, тоже планируют строить в Раево, необходимы инвестиции. Строительство комплекса в Раево - это шанс, которым нам непременно надо воспользоваться. От реализации данного проекта зависит наше будущее и будущее наших детей. И о том, каким оно будет, надо думать именно сегодня. И уж абсолютно точно позицию жителей района не могут определять дачники, а тем более дачники из соседней области. Они наверняка не оценят и 150 млн. рублей ежегодных поступлений в районный бюджет, и то, как это важно для всех жителей нашего района.

**К. ЗЛОБИН,**  
депутат районного Совета  
МР «Износковский район».

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

### В Калужской области формируются команды по развитию моногородов и создаются условия для локализации производства

14 сентября состоялось первое заседание шестой сессии Законодательного Собрания.

В числе первых депутаты приняли закон, согласно которому инвесторы, занимающиеся автомобилестроением и увеличивающие локализацию производства, получают продленные налоговых льгот.

Следует отметить, что на сегодняшний день производство автомобилей для экономики Калужской области остается одной из ключевых отраслей, которая оказывает значительное влияние на все основные экономические показатели.



Комментируя этот вопрос, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин подчеркнул: «Мы даем льготы не ради льгот, а для того, чтобы как можно больше комплектовались производилось здесь, потому что это дополнительные рабочие места, достойная заработная плата и налоговые поступления. Мы хотим, чтобы предприятия все больше и больше укоренялись на калужской земле».

Утвердили депутаты также соглашения о формировании и обучении команд, управляющих проектами развития моногородов. В Калужской области их два - Сосенский и Кондрово.

Предполагается, что данные команды, бесплатно обучившись на базе «Фонда развития моногородов», будут зани-

маться планированием их дальнейшего развития, привлечением инвестиций и созданием новых рабочих мест.

#### Дорожники смогут получить участки для добычи песка без торгов

Депутаты приняли закон, согласно которому организации, осуществляющие работы по строительству, реконструкции, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования, смогут получать участки для добычи полезных ископаемых местного значения без проведения конкурсов или аукционов.

Комментируя этот вопрос, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин подчеркнул, что закон касается только тех, кто работает в Калужской области и строит здесь дороги.

#### Упрощена процедура получения статуса многодетной семьи

Депутаты приняли закон, согласно которому для признания семьи многодетной и получения связанных с этим льгот больше не будет требоваться регистрация всех членов семьи по одному адресу.

До этого те семьи, члены которых были зарегистрированы по разным адресам, не могли в полной мере воспользоваться установленными мерами социальной поддержки.

#### Депутаты приняли отставку Уполномоченного по правам ребенка

Депутаты приняли постановление, в соответствии с которым объявляется процедура выдвижения кандидатов на должность Уполномоченного по правам ребенка в Калужской области в связи с досрочным прекращением полномочий Ольги Копышниковой.

#### Комиссии по экологии добавили полномочий

Депутаты приняли решение о переименовании комиссии по экологии Законодательного Собрания в комиссию по экологии и транспорту. С изменением наименования комиссии добавятся полномочия.

В частности, она будет заниматься совершенствованием законодательства в сфере транспорта и дорожной деятельности, анализом ситуации с организацией транспортного обслуживания населения.

**Н. ГРИДИНА.**

## ОФИЦИАЛЬНО

### Калужская область включена в Национальную программу детского культурно-познавательного туризма «Моя Россия»

Благодаря участию в данном проекте около двухсот школьников области - победители конкурсов и олимпиад, дети-сироты, а также дети, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, в этом году побывают в познавательных экскурсионных поездках.

Цель программы - показать подрастающему поколению подлинную историю государства, в котором они живут. Маршрут «Золотое кольцо» предполагает посещение Москвы, Сергиева Посада, Переславля-Залесского, Ярославля и Ростова. В программе «Великий Волжский путь» - экскурсии в Самару, Тольятти и Пензу. Участники проекта также посетят культурную столицу России - Санкт-Петербург и Великий Новгород.

Необходимость организации современных форм работы с молодежью по сохранению исторической памяти и сохранению культурных традиций подчеркнул в своем ежегодном послании Федеральному Собранию РФ Президент России Владимир Путин: «Только учебные часы из школьной программы здесь явно будет недостаточно - нужны проекты в театре, кино, на телевидении, музейных площадках, в интернете, которые будут интересны молодым людям, привлекут внимание молодежи к отечественной классической литературе, культуре, истории».

Один из таких проектов - Национальная программа детского культурно-познавательного туризма «Моя Россия», организованный при поддержке Министерства культуры Российской Федерации. Его координатором в нашей области выступает региональное министерство культуры и туризма.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

# Победили «Цветочные гроссмейстеры»

Жители поселка Мятлево и многочисленные гости с удовольствием отмечают изменения, произошедшие в Мятлевской школе и на прилегающей к ней территории. На участке, до недавнего времени заросшем старыми, представляющими опасность для жизни

оригинальность идеи цветочного парка.

Контрастом к зеленому полотну газонной части парка являются выложенные тротуарной плиткой дорожки и центральная зона мини-сквера «Цветочная геометрия», вдоль которой расположены элементы декоративного

биделем и призером в различных конкурсах трудовой и экологической направленности.

30 августа 2017 года в рамках проведения форума работников образования Калужской области Мятлевская школа приняла участие в областной выставке-ярмарке «Юнат-2017». Это ежегодное мероприятие, которое объединяет лучшие школы Калужской области. В этом году в экспозиции участвовали 50 образовательных учреждений области из 25 муниципальных образований Калужской области. На выставочной площадке проходила и областная смотр трудовых объединений школьников.

Открыл выставку министр образования и науки Калужской области А.С. Аникеев. Почетными гостями выставки стали губернатор Калужской области А.Д. Артамонов, член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от законода-

ла свой очередной дизайнерский проект «Летний шахматный дворик». Вместе со школьниками над проектом трудилась, проявляя инициативу и фантазию, большая творческая группа: Л.А. Рулева, Н.А. Константинова, И.А. Кокорева, Г.Я. Москалева, Е.Е. Мельникова, Т.В. Лисюхина, Т.А. Левченко, И.В. Тришкин, Е.А. Никишин, В.А. Лисюхин, А.А. Константинов, Ю.В. Острик и многие другие школьники и педагоги. И, как всегда, автором идеи и вдохновителем проекта стал наш «главный ландшафтный дизайнер» Т.В. Никишина. О реализации проекта и дальнейших планах членам жюри и гостям выставки рассказали наши «муравьи» Екатерина Воробьева, Геннадий Кушнир, Дмитрий Федоров, Максим Сорокин, Максим Рулев, Дмитрий Кирпичкин, Алексей Лисюхин. Композиция «Цветочные гроссмейстеры» вызвала большой интерес всех участников выставки. Губернатор Калуж-



Экспозиция Мятлевской школы на областном форуме «Юнат-2017».

детей деревьями, сегодня разбит великолепный газон. По травяному ковру мы расположили круговые секторы, обрамленные цветочными растениями. Все секторы цветочного газона составляют хорорвод и предусматривают возможность смены тематических композиций. Венчает хорорвод расположенная в центральном секторе оригинальная инсталляция, объединяющая весь замысел. Эффектность композиции подчеркивает мягкая ночная подсветка, в огнях которой, как в калейдоскопе, отражается все многообразие декоративного оформления цветочного парка. В центре каждого сектора размещаются сменные цветочно-выставочные объекты, созданные по уникальной, разработанной в МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» технологии. В разное время, сменяя друг друга, радовали глаз «Цветочный паровозик», «Бабочка», «Жар-птица», «Дюймовочка» и другие композиции. Каждый год появляются цветочные фигуры сказочных животных. Картины парка гармонично дополняют деревянные скульптуры. Декоративные садово-парковые конструкции из металла, стилизованные металлические цветочницы и многоярусные композиции подчеркивают

оформления. Оригинально расположенные клумбы мини-сквера имеют формы разнообразных геометрических фигур. На каждой клумбе в течение весенне-летнего периода создается уникальный орнамент, изменяющийся ежегодно. Особенность флористического решения - максимальная продолжительность цветения в зависимости от смены сезонов. Дополняют «Цветочную геометрию» растущие по периметру туи разных сортов, число которых увеличивается с каждым годом.

Работой по благоустройству пришкольной территории занимается трудовое объединение «Муравей», в составе которого активно трудятся школьники, учителя, родители и, конечно, совет отцов. Результаты совместной деятельности детей и взрослых неоднократно отмечены на региональном и федеральном уровне: наша школа ежегодно принимает участие и становится по-



Делегация юных натуралистов Мятлевской школы.

тального Собрания Калужской области А.И. Александров, депутат Государственной Думы Российской Федерации Г.И. Складар, председатель Законодательного Собрания Калужской области В.С. Бабурин, заместитель губернатора Калужской области Н.А. Калинин, главы администраций и делегации муниципальных образований Калужской области.

МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» представи-

ской области А.Д. Артамонов, выступая на областном форуме работников образования, дал высокую оценку работе нашей школы.

По итогам областного конкурса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» заняла первое место.

Новые замыслы ждут воплощения...

**О. ПОЛЯКОВА,**  
руководитель трудового объединения «Муравей»  
МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

ОФИЦИАЛЬНО

## Региональный Совет по стратегическому развитию рассмотрел систему проектного управления областью

11 сентября в Калуге губернатор Анатолий Артамонов провел первое заседание регионального Совета по стратегическому развитию и проектной деятельности. В нем приняли участие заместители главы региона, министры, представители профильных ведомств.



Рассматривались вопросы создания системы управления проектной деятельностью Калужской области.

Анатолий Артамонов отметил, что «необходимость разработки новых механизмов управления территориями обозначил Президент России Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию России». «Сегодня мы проводим первое за-

седание регионального Совета. Мы обсудим вопросы организации проектной деятельности в регионе, оценим предложения органов исполнительной власти, рассмотрим возможность участия в приоритетных проектах и программах Российской Федерации», - подчеркнул он.

Губернатор особо отметил, что областью выполнены все необходимые для создания системы проектного управления требования, в настоящее время обрабатывается алгоритм реализации. «Новый механизм управления территориями должен повысить уровень жизни граждан, изменить облик региона. Данная работа требует четкой координации деятельности всех министерств и ведомств. Все участники должны работать как единый механизм. Однако межведомственная ответственность не должна размывать личную ответственность руководителя и исполнителя», - пояснил Анатолий Артамонов.

Отмечалось, что Советом при Президенте России по стратегическому развитию и приоритетным проектам определены 11 направлений, по которым формируются проекты.

В рамках социального блока - в сферах здравоохранения, образования, дорожного строительства, жилищно-коммунального хозяйства, ипотечного кредитования и арендного жилья, экологии, моногородов.

В рамках экономического блока - в сфере малого бизнеса и поддержки индивидуальной предпринимательской инициативы, международной кооперации и экспорта, производительности труда, контрольной и надзорной деятельности.

Ожидается, что система проектного управления повысит инвестиционный климат и снизит административные барьеры для ведения бизнеса; граждане смогут участвовать в инициировании проектов на своих территориях, контролировать их реализацию.

Одно из основных изменений - повышение результативности и нацеленность на результат деятельности органов власти.

Решением Совета в области будут созданы проектные комитеты по таким направлениям, как «Реформа контрольно-надзорной деятельности», «Строительство, ЖКХ и дорожное хозяйство», «Социальная политика», «Повышение производительности труда», «Комплексное развитие моногородов Калужской области».

Анатолий Артамонов поручил региональному кабинету министров обеспечить максимально широкое участие области в реализации приоритетных проектов, обеспечив выполнение поручения Президента страны.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ДЕНЬ МИРА

Роль книги в воспитании современного человека чрезвычайно велика. И не случайно библиотекари активно вовлекают в процесс приобщения к чтению детей с самого раннего возраста, включая в работу современные методы и технологии.

Необычный праздник мира про-



# Возьмемся за руки, грузья!

вела библиотекарь Износковской детской библиотеки Т.В. Фурдина для воспитанников детского сада п. Мятлево. На нем дети узнали о Дне мира, который отмечается 21 сентября, о символе мира - белом голубе и о том, почему именно белый голубь был выбран символом мира.

Рассказ библиотекаря сопровождался показом компьютерной презентации. На ярких красочных слайдах демонстрировались и белый го-



лубь, и Витя Черевичкин из Ростова, который во время Великой Отечественной войны использовал голубей для передачи партизанам данных о дислокации вражеских сил, и Колокол мира.

Дети с удовольствием играли в

игру «Колечко», где участники делали друг другу комплименты.

Под звуки Колокола мира дети,



взявшись за руки, встали в круг и загадали желания, главным из которых было жить в мире.

**Л. НИКИТИНА,**  
директор Износковской МБС.  
На снимках: фрагменты праздника мира в детском саду п. Мятлево.



## ДОКУМЕНТЫ

### Администрация МР «Износковский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 25.08.2017 г. № 592

#### «Об утверждении перечня информации о деятельности администрации МР «Износковский район», размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет»

В соответствии со статьями 13,14 Федерального закона от 9.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» администрация МР «Износковский район» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить перечень информации о деятельности администрации МР «Износковский район», размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 4.09.2017 г. № 606

#### «Об организации проектной деятельности в органах местного самоуправления МР «Износковский район»

В целях организации проектной деятельности в органах местного самоуправления МР «Износковский район», повышения эффективности и результативности деятельности органов местного самоуправления МР «Износковский район»

по реализации проектов, направленных на социально-экономическое развитие, в соответствии с постановлением правительства Калужской области от 19.05.2017 г. № 310 «Об организации проектной деятельности в органах исполнительной власти Калужской области», руководствуясь Уставом МР «Износковский район», администрация МР «Износковский район» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить Положение об организации проектной деятельности в органах местного самоуправления МР «Износковский район» (приложение 1).

2. Утвердить Положение о совете по проектному управлению при главе администрации МР «Износковский район» (приложение 2).

3. Органам местного самоуправления МР «Износковский район» при разработке и реализации проектов руководствоваться утвержденными положениями.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Настоящее постановление подлежит опубликованию и размещению на сайте администрации МР «Износковский район» в сети Интернет.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

**В. ЛЕОНОВ,**

глава администрации МР «Износковский район».

Подробно с приложениями можно ознакомиться на сайте администрации МР «Износковский район» <http://iznoski-adm.ru>

## ЗДОРОВЬЕ

# О пользе и вреде холестерина

### Что такое холестерин?

Холестерин - это жировое вещество, которое производится в основном в печени, а также поступает с нашей диетой. Он необходим организму для формирования клеточных мембран и гормонов. Холестерин не может растворяться в крови, поэтому в кровотоке он движется при помощи специальных переносчиков, два основных типа которых условно назовем «плохой» холестерин и «хороший» холестерин.

### «Плохой» холестерин

«Плохой» холестерин доставляет холестерин клеткам тела. Клетки поглощают необходимое количество холестерина, а излишки остаются в крови. Они могут прикрепляться к стенкам артерий, тем самым увеличивая риск сердечно-сосудистых заболеваний.

### «Хороший» холестерин

«Хороший» холестерин выводит излишки холестерина из тканей и доставляет их в печень, где они нейтрализуются. Этот тип холестерина помогает нам поддерживать сердце здоровым.

### Почему необходимо заботиться об уровне холестерина?

Неправильное питание, недостаток физических упражнений, курение, лишний вес, возраст и плохая наследственность могут привести к высокому уровню холестерина в крови, что вызывает постепенное сужение и закупоривание сосудов. Накапливание холестерина может идти медленно. Так как кровеносные сосуды становятся уже, сокращается приток крови к сердечной мышце. Когда ток крови ограничивается, может возникнуть боль в груди - стенокардия. Если же ток крови резко ограничится или прекратится совсем, возникнет сердечный приступ.

### Как узнать, что у меня высокий уровень холестерина в крови?

К сожалению, высокий уровень холестерина в крови - очень распространенное явление. Более чем у половины людей уровень общего холестерина в крови выше нормы (>5,2 ммоль/л). Недавние исследования показали, что большинство людей не знают уровня своего холестерина, а также того, какой уровень считается нормальным. Так как обычно симптомов не наблюдается, лучший способ узнать высокий ли у вас уровень холестерина, - это попросить вашего врача регулярно проверять его.

### Рекомендуемые уровни холестерина:

- ✓ Общий холестерин < 5 ммоль/л или 190 мг/дл
- ✓ Холестерин ЛПНП («плохой») < 3 ммоль/л или 115 мг/дл
- ✓ Холестерин ЛПВП («хороший») < 1 ммоль/л или 40 мг/дл

### Как можно снизить уровень холестерина в крови?

К счастью, вы можете снизить уровень холестерина в крови при помощи правильного питания. Самый важный аспект здоровой диеты - низкое потребление насыщенных и трансформ жиров. Вместо них вы можете использовать полиненасыщенные или

мононенасыщенные жиры или специальные продукты для снижения уровня холестерина.

Другие необходимые методы борьбы с высоким уровнем холестерина включают в себя отказ от курения, снижение веса и регулярные физические нагрузки. Помните: не стоит пытаться менять все кардинально, лучше начать с небольших перемен.

### Полиненасыщенные жиры

Помогают снижать уровень общего и «плохого» холестерина и поддерживать сердце здоровым. Их источники - растительные масла из подсолнечника и кукурузы, мягкие маргарины, жирная рыба, например, сельдь, скумбрия, сардины, тунец, лосось.

### Мононенасыщенные жиры

Также снижают уровень общего и «плохого» холестерина. Содержатся в оливковом и рапсовом масле, мягких маргаринах, плодах авокадо.

### Насыщенные и трансформы жиров

Повышают уровень холестерина в крови. Вам следует избегать таких продуктов, как жирное мясо, цельное молоко, сыр, сливочное масло.

### Полезные советы

- ✓ Меньше ешьте насыщенных и трансформ жиров:
- Выбирайте растительные масла, в том числе мягкие (на растительной основе), маргарины для бутербродов;
- Отдавайте предпочтение обезжиренным молочным продуктам и постному мясу;
- Ешьте меньше пирожных, бисквитов и других кондитерских изделий;
- ✓ Попробуйте регулярно есть рыбу. Необходимо есть жирную рыбу (например, сельдь, скумбрия, сардины, тунца, включая консервированную рыбу) по крайней мере раз в неделю;
- ✓ Съедайте не менее пяти порций фруктов, овощей и бобовых (бобов, красной фасоли, чечевицы) в день;
- ✓ Регулярно ешьте блюда, приготовленные из продуктов, содержащих крахмал: картофеля, круп, злаков, риса, а также изделия из макарон и хлеб;
- ✓ Спиртное пейте умеренно, не более 15 г алкоголя в день для женщин и не более 25 г - для мужчин;
- ✓ Бросьте курить;
- ✓ Сбросьте лишний вес, если он у вас есть;
- ✓ Ведите более подвижный образ жизни, выполняйте какие-нибудь физические упражнения по крайней мере 30 минут в день (можно разбить на три 10-минутных занятия в течение дня);
- ✓ Учитесь справляться со стрессом и находите время для отдыха;
- ✓ Для получения дополнительной информации свяжитесь с вашим врачом или диетологом.

Подготовлено ГУЗ «Калужский областной центр медицинской профилактики».

## Шаг вперед в сфере строительства

С 21 августа 2017 года в центрах «Мои документы» региона доступны услуги в сфере градостроительной деятельности. Теперь оказывать услуги по выдаче разрешения на строительство, реконструкцию объекта капитального строительства и выдаче градостроительного плана земельного участка жители Калужской области могут не только в многофункциональных центрах города Калуги, но и в филиалах ГБУ КО «МФЦ Калужской

области» по Бабынинскому, Бяргинскому, Износковскому, Кировскому, Козельскому, Куйбышевскому, Медыньскому, Мещовскому, Перемышльскому, Сухиничскому, Тарусскому, Юхновскому районам.

Напоминаем, что заявление на оформление услуг также можно подать в электронной форме через единый портал государственных услуг. Для получения услуг в электронном виде надо зарегистрироваться на портале госуслуг. Если вы не заре-

гистрированы - не переживайте. Сотрудники МФЦ могут зарегистрировать вас на портале, а также подтвердить учетную запись (для этого достаточно при себе иметь паспорт и СНИЛС). В дальнейшем вы самостоятельно сможете получать нужные вам услуги, не выходя из дома.

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).

«Мои документы» - на все случаи жизни!

## Поздравляем!

17 сентября отметила свой 80-летний юбилей

**Раиса Иосифовна РЕМЕЗОВА.**

Желаем ей крепкого здоровья, успехов в жизни и всего самого наилучшего.

Сын Виктор, племянники Тамара и Юра.



## ОБЪЯВЛЕНИЯ

● **ПРОДАМ ДОМ 100 кв. м, земля 15 соток, все коммуникации, баня, погреб.** Тел. 8-915-894-60-82.

● **ПРОДАЕТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА** в г. Кондрово в пятиэтажном кирпичном доме. Лоджия, кладовка, индивидуальное отопление, евроокна. Тел. 8-910-867-04-60.

● **ПРОДАМ ЗЕМЛЮ ИЖС, 31 сотка, коммуникации по границе участка.** Тел. 8-915-894-60-82.

● **ПРОДАМ ЗЕМЛЮ СХН, 11 га, в д. Мусино.** Тел. 8-915-894-60-82.

● **ПРОДАЮ МЕД с собственной пасеки.** Цена договорная. Тел. 8-920-879-67-91.

● **КУПЛЮ ЯБЛОКИ, любые. п. Мятлево.** Тел. 8-910-868-52-84.

● **ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ** для работы в лесу, доставка транспортом предприятия, заработная плата от 30 000 рублей. Тел.: 8-913-802-50-05, 8-960-975-40-20.

### Уважаемые плательщики страховых взносов!

Межрайонная ИФНС № 2 по Калужской области (далее - Инспекция) информирует: с 1 января 2017 года полномочия по администрированию страховых взносов переданы ФНС России, введена глава 34 Налогового кодекса РФ (далее - НК РФ) «Страховые взносы», Федеральный закон от 24.07.2009 г. № 212-ФЗ признан утратившим силу.

Согласно пункту 7 статьи 431 НК РФ плательщики, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, представляют расчет по страховым взносам не позднее 30 числа месяца, следующего за расчетным (отчетным) периодом.

Форма расчета по страховым взносам и порядок заполнения расчета по страховым взносам (далее - Порядок) утверждены приказом ФНС России от 10.10.2016 г. № ММВ-7-11/551@.

Инспекция рекомендует при заполнении расчета по страховым взносам руководствоваться данным Порядком. Особое внимание уделить заполнению строки 001 приложения № 1 к расчету «Код тарифа плательщика» (приложение № 5 к Порядку). Дополнительно сообщаем, что в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.04.2011 г. № 294 реализуется пилотный проект ФСС России по прямым выплатам пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам застрахованным лицам, минуя работодателя, в котором участвует Калужская область с 1.07.2016 г., в связи с вышеизложенным по строки 001 приложения № 2 к расчету необходимо указывать признак «прямые выплаты» (п. 11.1 Порядка).

### Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 2 по Калужской области приглашает вас на семинар на тему:

«Порядок заполнения РСВ».

Семинар будет проходить в администрации Дзержинского района 26 сентября 2017 года, начало в 11.00, по адресу: г. Кондрово, пл. Центральная, д. 1.

### Заготовки на зиму

## Лечо из кабачков

**Продукты:** кабачки - 1,5 кг; перец сладкий - 6 шт.; лук репчатый - 6 шт.; помидоры - 1 кг; масло растительное - 150 г; сахар - 130 г; соль - 2 ст. ложки; уксус 9% - 0,5 стакана.

**Приготовление.** Кабачки очистить от кожуры и нарезать соломкой. Очистить от семян перец, нарезать соломкой. Нарезать лук полукольцами. Помидоры пропустить через мясорубку или измельчить блендером. Приготовить маринад. Для этого смешать 2/3 стакана растительного масла, 2/3 стакана сахара, 2 ст. ложки соли, 0,5 стакана 9%-ного уксуса. Маринад довести до кипения. В кипящий маринад класть по очереди: сначала кабачки - поварить 15 минут. Потом лук - проварить 5 минут. Потом перец - 5 минут варить. Затем помидоры - 5-10 минут варить. Разложить лечо из кабачков и помидоров по стерилизованным банкам. Закрыть. Выход - 3 л.

Износковская общественно-политическая газета  
**РАССВЕТ**

Учредитель:  
администрация муниципального района «Износковский район».  
Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:  
249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru;  
[www.rassvet-izn.ru](http://www.rassvet-izn.ru)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

### ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773  
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:  
по графику - в 16.00,  
фактически - в 16.00